



ПРОТОКОЛ

от провеждане на заседание на Обществения съвет

към ДГ №14 „Карлсон“

Днес, 03.10.2022 г. се проведе заседание на Обществения съвет към ДГ №14 „Карлсон“ със следния дневен ред:

1. Отчет на бюджет на ДГ№14 за трето тримесечие;
2. Приемане на годишен отчет за 2021/2022г. по изпълнение на Стратегия за развитие на детската градина;
3. Запознаване с Правилник за дейността на ДГ№14; Годишен план на ДГ№14; Етичен кодекс на общността;
4. Разни.

На заседанието присъстваха следните членове на Обществения съвет: Десислава Йорданова – директор на ДГ №14 „Карлсон“, Веселина Ташукова, Цветелина Андреева, Силвия Добрева и Борислава Кукурина.

За протоколчик беше избрана Борислава Кукурина.

По т. 1. и т. 2. Директорът г-жа Десислава Йорданова запозна членовете на Обществения съвет с бюджет на ДГ№14 за трето тримесечие и годишния отчет за 2021/2022г. Подробно беше разяснено разходването на средствата по съответните пера. Детското заведение няма неизплатени задължения. Увеличеният бюджет е позволил увеличение на заплатите на педагогическия персонал с 5% и на непедагогическия – с 4%. Тъй като на детското заведение не са отпуснати необходимите средства за ремонт, ръководството ще използва спестени средства за извършване на спешни ремонтни дейности. Първите такива ще включват ремонт в кухненското помещение и премахване на повредена козирка. Директорът разясни на Обществения съвет, че част от нужните средства ще постъпят от събираните такси за т.нар. Допълнителни образователни дейности, предоставяни като услуга в Градината. След провеждането на Великденската благотворителна акция и използването на събраните средства за създаване на билкова градина в двора на училището, са останали неусвоени суми, които също ще се използват за облагородяване на базата на Детската градина.

Представителите на Обществения съвет изразиха позиция, че, въпреки силно ограничения бюджет за ремонти, Детската градина успява да ремонтира и поддържа в отлично състояние всички външни площи и вътрешни помещения.

Директорът г-жа Йорданова представи и проектите, с които 14 ОДЗ „Карлсон“ кандидатства за допълнително финансиране.



По т. 3. с членовете на Обществения съвет бяха обсъдени Правилника за дейността на ДГ№14, Годишния план на ДГ№14 и Етичния кодекс на общността. По-подробно бяха разгледани възможностите за по-лесна адаптация на новопостъпващите в яслите и детската градина деца – посещение с родител и запознаване с детската градина в началото на учебната година; посещение и четене на книжки от родители в групите. Разяснени бяха същността и приложението на т.нар. електронен дневник в Детската градина; проследяването развитието на децата и създаването на допълнителни пространства за тяхното развитие (напр. създадената Сензорна стая с кът за четене и планираната STEM стая). Общественият съвет подкрепи решението на Ръководството за обръщане на специално внимание на физическото възпитание и активност на децата.

В т. 4 бяха обсъдени провежданите традиционно дни на отворените врати, организирани тържества в детската градина, както и организирани едnodневни екскурзии и ски-училище. Специално внимание беше обрънато на възможността за провеждане на „Зелена детска градина“ за по-големите деца.

Общественият съвет предложи благотворителните базари, организирани в Детската градина, да станат традиционни. Беше решено събраните от Коледния базар средства да се даряват за инициативата „Българската Коледа“, а тези от Великденския базар – за финансиране на ремонти и облагородяване на 14 ОДЗ „Карлсон“.

В края на Заседанието директорът Десислава Йорданова увери членовете на Обществения съвет, че е на разположение за въпроси и получаване на обратна връзка от родителите.

След така изпълнените точки от дневния ред Заседанието беше закрито.

03.10.2022 г.

Изготвил протокола:

/Борислава Кукурина/